

流浪动物，“家”在何处？

合肥400多市民成立救助社救助流浪动物



杨璨/文 黄洋洋 杨璨/图

6月的一个清晨，在合肥宝业城市绿苑的一个垃圾桶边，三只刚出生的小狗被装在一个塑料袋里——它们被遗弃了。小狗的眼睛没有睁开，它们蜷缩在一起。

一个星期后的周末，记者在80后夫妻小程和小钱的家里看到了它们。它们现在都有了自己的名字——奶牛、闰土和泡泡。

是合肥流浪动物救助社的成员发现了它们，并把它们带回了家。



救助社的成员在喂捡到的小狗

从救助一只动物 到怎么也停不下来

救助社的管理员“上旬”是个80后女孩，救助社成立两年来，她和社里的其他人一样，用自己业余时间收留和照顾从各个地方发现的流浪动物。两年前的某一天，“上旬”发现了一只流浪的小狗。“最早是因为想给它找一个领养的人，就在论坛上发了帖子。后来每次看到被抛弃的或是生病的小猫小狗，都忍不住要去照顾，想着它们流浪街头或是一天天病死，就不忍心不管。”

有爱心的市民很多，从“上旬”周围的朋友开始，到网络上素不相识的人，加入到流浪宠物救助队伍的人也越来越多。除了管理救助社日常事务的三四十个“活跃分子”之外，救助社的qq群里现在一共有四百多个成员，他们帮忙照顾捡回来的流浪动物，每月为救助社捐款。这些爱心人士中有的在工作，有的在读书，有四五十岁的中年人，也有十几岁的高中生。

两年不到打了十几针狂犬疫苗

流浪动物救助社的成员平时都有自己的工作或学习，而社里的工作也很繁杂。哪里发现了受伤、生病、被遗弃的小动物，他们总是第一时间赶过去；小动物生病了，他们忧心忡忡地守在宠物医院；到了周末，他们会去流浪动物收留场做义工；他们还在网上发帖，帮助流浪动物寻找领养或寄养家庭。

19岁的“小昔”，最近正忙着帮流浪动物征集寄养家庭。她告诉记者：“这些流浪小动物刚被捡回来的时候，非常怕人，被它们抓伤、咬伤很正常。”

而救助社的创始人“上旬”，从宠物社成立到现在，两年不到的时间，先后打了十几针狂犬疫苗。“要救它们，肯定是有风险的。”“上旬”说。

希望能对自家宠物不离不弃

这次被救回的三只小狗崽，现在住在小程和小钱的家里。他俩也曾经照顾过一些刚救回来的小动物。

“上次带回家来的小狗，病得很厉害，我们给它起名叫招财。可惜没有救活，来家里不久就死了。”小钱提起这事，声音低了下来。

“现在这三只小狗崽，也在等人领养。小狗现在非常可爱，但很害怕它们被领养之后再被抛弃。”小程说。

“上旬”告诉记者，为了让被领养的动物都能生活得很好，他们和所有的领养人都会保持联系，有时还上门去看望被领养的小动物。虽然增加了更多工作，但这么做他们会觉得更放心。

“这是‘小沈阳’，捡来的时候双眼都被挖掉了，现在练

了身‘听声辨人’的绝活，跟人特别亲，你一来它就往你身上凑。”

“这是莎莎，看它的眼睛像不像烟熏妆化的太重？它嫉妒心最强了，你抱抱别的狗，它第一时间就冲过来争宠。”

在魏阿姨的狗场，“小昔”如数家珍。魏阿姨从2000年开始收留流浪狗，自从宠物救助社成立后，她也加入了这个大家庭，也通过他们得到了很多帮助。

“很多狗狗都是被主人抛弃的，有的是生了病，有的还很健康。到目前为止，我们收养了大概200只流浪动物，以小狗为主。如果每个人在养宠物之前都能考虑清楚，有没有条件和决心对它们不离不弃，也就不会有这么多可怜的小生命无家可归。动物也有感情，如果不能一直保护它们，保证给它们一个稳定的家，还不如一开始就不要养它们。”“上旬”说。

膝关节病 有奇方

人无关节不立，骨无关节不活，关节就像人体的轴承，是人体坐立运动之本。人过40岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

我患病近十年，上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活，拍片诊断为膝关节骨质增生、半月板损伤，多种治疗无效，医院建议换关节……焦急绝望之时，听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世，没多想就买了10盒，用药次日就有好转，一个多月，就好的利利索索。算算多年来治病所花费用，高达五万多元，没想到“仙草骨痛贴”仅980

元就基本康复……

专家揭秘：膝关节病，主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等，几种疾病常相伴而生，“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成，凡膝关节滑膜炎，骨质增生，半月板损伤，髌骨软化，风湿类风湿，腿疼脚麻，关节强直，拄拐杖，坐轮椅，觉得自己已陷入绝境想换关节者，只要贴上【仙草骨痛贴】，大都能立竿见影，很多人敷天就能见效。

咨询电话：0551—3187325

销售地址：合肥市琥珀大药房（市第一医院西20米）
合肥三孝口养生大药房

永辉超市“海洲·景秀世家店”即将开业

随着位于临泉东路50万平方米大型社区海洲·景秀世家3期的入市，配套设施在原有基础上亦有所升级，国内零售巨头，大型综合卖场——永辉超市已进驻海洲·景秀世家，并将开业。永辉海洲店位于海洲·景秀世家入口广场处，营业面积达11000平米。辐射周边几十万消费人群，而作为新鲜出炉的又一

家永辉大卖场，海洲店还将担负起永辉超市经营业态升级的重要任务。

目前，已有数十家品牌进驻海洲店，全场近30000种单品使消费者进入永辉就能购买到家庭日常所需的生活用品，可全方位满足区域住户购物、餐饮、娱乐、休闲等全方位需求！

“交了费就没有人撵咱走了” 马路市场暗藏收费玄机

范竹标

连日来，本报对合肥马路市场存在的问题进行了系列报道，引起了市民极大关注：是谁赋予了马路市场顽强的生命力？马路市场暗藏着怎样的收费玄机呢？

线人爆料：有人专门来收费

“实际上，这里存在着收费潜规则。”6月11日，知情人向记者透露。据这位知情人介绍，四里河路附近不足百米的马路有四五十个摊位，每个摊位每月交纳的费用在160元~180元不等，像排档每月要交300元，“根本没有收据”。

“如果是第一次来这里摆摊，会有人主动找你收费，一旦交了费，就不必担心摊位被别人占去。”知情人告诉记者，在有检查的时候，还会有人提前来通知。

真如知情人所说吗？记者采访了多位摊主。

有小吃摊主向记者透露，他的小吃摊位，占地面积小，每个月大概交纳300元左右。其他的蔬菜流动摊贩有的是按天交纳，每天需要3元~5元。

一位经营烧烤的摊主告诉记者，不知道来收费的是什么人，但每月都要被收取一定的费用。

受访摊主还介绍说，这些收费者来收费的时候并没有穿制服，向各摊主收费时就给一张便条，上面写着钱数，也没有任何的公章标志。更有一些摊主说自己没有要过票据。“我们向管理人员交了一定的费用后，就没有人撵咱走了。”一个摊主对记者说。

记者调查：到底什么人在收费？

在某菜市场，路边卖菜的菜贩要向市场管理员交费。记者观察了一下，不到半个小时的时间，这名市场管理员手中就攒了厚厚一叠小面额的钞票，少说也有一二百元。

而在一些马路市场，摊主往往要向居委会或小区物业交费。根据知情人的指点，记者找到某小区的门卫，以租摊位为名和对方聊了起来。

“想租个摊位多少钱？”

“要看你租多大地方了。大的贵点，300，小的180。”

“能不能少点？”

“这都是上面定的，就按这个执行。”

“钱怎么交？”

“直接交给我，给你开个收据。”

“是哪个部门收的？”

“管哪个部门收的干嘛，交了钱，凭着收据，就可以摆摊了。”

“管理者”在收费时，对商贩们说的是“管理费”，可对记者却说是卫生费，这些费用用来清理商贩们留下的垃圾，雇工人和车辆清理垃圾都需要钱。

几经周折，记者联系上一位不愿透露姓名的“管理者”。他向记者道出了收费乱象的根源，如果马路市场无人来管理，肯定会出现脏乱差、堵塞交通、扰民等问题，某个部门来管理需要费用，转而向商贩收费。当下出现的马路市场“自由式”收费情况，归根结底是“没有一个合法、公正的管理者”。

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张

专业、专治、一次性、不开刀（合肥友好医院）
预约电话：0551-4679077（原104医院）

温馨提示：练瑜伽最好去专业会馆

安徽爱尚瑜伽会馆

国内一流、安徽首家大型专业瑜伽会馆

开业限时优惠进行中……

电话：5502200、5502277

派尼尔家具

全省火爆招商，林心如代言
国家环保合格产品，终身保修
招商热线：18755183899